

Во благо Ставрополя
Завтра работники перерабатывающей промышленности отмечают свой профессиональный праздник

БЕЗУСЛОВНО, эта сфера агропромышленного комплекса является жизненно важной для всей страны, в частности, для экономики Ставрополя. Правительство края осуществляет целый комплекс мер по наращиванию объема производства пищевых продуктов и достижению их гарантированного качества. Так, если обратиться к статистическим данным, положительные тенденции налицо. К примеру, в сравнении с предыдущим годом в 2010 году мяса и пищевых субпродуктов домашней птицы выработано на 18,8 тыс. тонн (37,2%) больше...



Многие производители при поддержке краевого правительства наконец осуществили техническое перевооружение и реконструкцию цехов. В частности, наиболее крупные инвестиционные проекты были осуществлены «Молочным комбинатом «Ставропольский» (освоено 100 млн рублей инвестиций), ООО «Пивовар» в Ипатово (200 млн рублей), «Ставропольский пивоваренный заводом» (80 млн рублей), ООО «Петровские нивы» в Светлогорске (130 млн рублей) и др. Сейчас на стадии завершения строительные работы и монтаж оборудования современного завода по производству алкогольных напитков, где в ближайшее время будут выпускать широко известную настойку «Стрижамент»...

ИНФО-2010
АРЕНДА ПО ЗАКОНУ
В Ставрополе прошло очередное заседание рабочей группы министерства сельского хозяйства СК по вопросам приведения договоров аренды земельных долей в соответствие с Федеральным законом «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»...

ХЛЕБНАЯ МОДЕРНИЗАЦИЯ
На Пятигорском хлебокомбинате проведено техническое перевооружение производственного оборудования. В результате освоено выпуск 15 новых видов продукции. Через свою фирменную сеть хлебокомбинат реализует 27 процентов выпускаемых продуктов, за пределы края поставляется семь процентов изделий.

НУЖНЫ ЗДОРОВЫЕ СТУДЕНТЫ
Ученые Северо-Кавказского государственного технического университета приняли участие в VI Всероссийском форуме «Здоровье нации»...

Сергей Бондарев. Председатель комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию.

ПОДРОБНОСТИ
Преференции работодателям

В рамках Всемирного дня действий профсоюзов «За достойный труд!» состоялась традиционная встреча губернатора В. Гаевского с краевым профсоюзным активом. Разговор шел о том, как совместными усилиями повысить уровень жизни трудящихся.

Губернатор подчеркнул важность конструктивных взаимоотношений с профсоюзным движением края, что способствует успешности действий власти в социальной сфере. В первую очередь - на рынке труда. Будущий год, по его словам, обещает быть напряженным из-за складывающегося дефицита бюджета. Но все законодательно установленные обязательства по выплатам социальных пособий и компенсаций будут выполнены. Только для индексации зарплат с 1 апреля 2011 года денежное довольствие сотрудников правоохранительных органов увеличится на 6,5 процента, столько же плюсом с июня 2011-го получат бюджетники и гражданские служащие...

Т. КАЛЮЖНАЯ.
В связи с этим, подчеркнул профсоюзный лидер, назрела необходимость установления минимальной заработной платы на уровне прожиточного минимума трудоспособного населения. До логического завершения необходимо провести новые системы оплаты труда работников бюджетной сферы, и прежде всего в наиболее проблемных учреждениях дошкольного образования и социального обслуживания...

Людмила Ковалевская.
Относительно предлагаемой Федерацией профсоюзов инициативы приравнять минимальную зарплату к прожиточному минимуму, который сегодня равен 5115 рублей, глава краевой профсоюзной организации Ставропольского края Александр Яковлев отметил, что митингом Ставрополя уже разработан проект соответствующего документа, но региональная казна к таким изменениям пока не готова. Если говорить о бюджетниках, то дополнительные 2,6 миллиарда рублей при сохранении действующей дифференциации в оплате труда просто нет. Поэтому решили двигаться поэтапно, сообщил глава края, призвав профсоюзный актив к дискуссии на эту тему.

10 ОКТАБРЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПСИХИЧЕСКОГО ЗДОРОВЬЯ

ОЧЕНЬ ТОНКАЯ ГРАНЬ

В Ставропольской краевой клинической психиатрической больнице №1 завершилась научно-практическая конференция «Душевное здоровье и хронические внутренние заболевания», организованная под эгидой министерства здравоохранения СК в рамках ежегодно проводимого Всемирного дня психического здоровья. Об этом сообщает пресс-служба больницы. Конференция посвящена актуальной проблеме психического здоровья. В Ставрополе проживает около 25 тысяч человек с психическими расстройствами. За последние 20 лет в мире произошло удвоение случаев психических заболеваний. Это связано с быстрыми темпами изменения жизни, развитием технологий, усилением конкуренции на рынке труда, экологическими проблемами, социальными проблемами. Конференция призвана повысить информированность населения о психических заболеваниях, помочь людям справиться с психическими расстройствами, снизить стигматизацию. В работе приняли участие специалисты психиатрической больницы, врачи психиатры, психологи, социологи. Проводились лекции, дискуссии, мастер-классы. Было представлено много интересных докладов. Конференция прошла на высоком уровне. Она была полезной и интересной для всех участников.

СУД ДА ДЕЛО «ФОТОННЫЙ» УДАР

В Железноводском городском суде закончилось рассмотрение уголовного дела в отношении водителя В. Сунаева. Авария произошла четвертого июня. Грузовик марки «Фотон», которым управлял Сунаев, выехал на встречную полосу и протаранил две маршрутные «Газели». В результате ДТП один человек погиб, пятеро были ранены. Следственные действия позволили полностью восстановить картину случившегося. Суд признал Сунаева виновным и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 2,5 года с лишением права управления автомобилями сроком на три года с отъёмом наказания в колонии поселения. Вопрос о компенсации морального и материального вреда будет решен дополнительно, после проведения необходимой экспертизы. Пока, по решению суда, Сунаев должен выплатить по сто тысяч рублей двойм пострадавшим.

БЕЗОПАСНОСТЬ
РАДИ ДЕТЕЙ

В минувший четверг жители Ставрополя были обеспокоены: Дворец детского творчества окружили пожарные машины с работающими сиренами, из которых в полном обмундировании выбегали пожарные, а им навстречу бежали взрослые и дети. Чрез несколько минут после тревожного звонка к зданию ДДТ уже прибыл автомобиль быстрого реагирования. Следом за ним - две пожарные автолестницы и автолестница. После разведки, в ходе которой было установлено, что «горит» кабинет № 207 в втором этаже площадью более 50 кв. м, пожарные запросили подкрепление. В течение десяти минут к зданию поднялось уже около десятка единиц пожарной техники. Неожиданно поступила информация: на втором и третьем этажах находятся шесть эвакуированных людей. На их поиск устремляются пожарные в газодымозащитных масках. Тем временем другие огнеборцы разворачивают пожарное оборудование и автолестницы для эвакуации. После чего пожарные приступают к тушению огня, охватившего несколько кабинетов, и через 17 минут «возгорание локализовано и потушено».



ОАО «ЮТК»: услуги на любой вкус и кошелек

Набранные Ставропольским филиалом ОАО «ЮТК» темпы развития телекоммуникационной инфраструктуры региона оказались главной темой недавних встреч с прессой. Безусловно, запросы основной массы клиентов компании уже давно не ограничиваются традиционной телефонией и проводным радиовещанием. Пристальное внимание абонентов «ЮТК» приковано к сервисам, связанным с предоставлением доступа в Интернет и цифровым телевидением. И надо отметить, что самый крупный интернет-провайдер на Ставрополье старается по максимуму удовлетворить ожидания клиентов, делая ставку на доступность, эффективность и надежность своих услуг. Занимая лидирующие позиции на телекоммуникационном рынке края, компания уделяет акцент на развитие наиболее перспективных интернет-технологий, пояснил в ходе круглого стола, состоявшегося в пресс-центре «Комсомольской правды», замдиректора Ставропольского филиала «ЮТК», начальник Коммерческого узла электросвязи Кирилл Бекасов (на снимке - слева). И я уверен, что свидетельством тому может служить высокоскоростная качественная связь, которую мы стараемся обеспечить нашим абонентам по всему краю. Вообще, качество по приемлемой цене - один из главных принципов работы «Южной телекоммуникационной компании». По словам замдиректора Ставропольского филиала «ЮТК», начальни-

КОЛЕСА ДЛЯ ОГНЕБОРЦЕВ

Засуха и зной в нынешнем году сыграли свою роль: лесных и ландшафтных пожаров край не избежал. У нас, к счастью, не было трагедий, характерных для Средней полосы России. Во МНОГОМ благодаря усилиям наших пожарных частей, сплассивших от губительного пламени и людские жизни, и имущество. Однако для полноценного функционирования огнеборческих частям необходимо соответствующее материально-техническое обеспечение. И на днях в Ставрополе состоялось вручение автомобилей лучшим пожарным частям муниципальных образований края: шесть новеньких «Уралов», приобретенных за счет краевого бюджета, получили бригады ИСР подполковника, Саблинского, Бешагира, станица Галуаевской и Темнолесской, учебной пожарной части Ставрополя. К концу года еще одну пожарную часть ждет подарок в виде новой машины. Всего же за два года правительство Ставрополя приобрело 20 новых автомобилей, - с гордостью сказал на торжественном вручении новых пожарных машин начальник ГУ «Противопожарная и аварийно-спасательная служба края» Геннадий Киселев. - С ноября мы планируем открыть еще пять пожарных частей на периферии. Это стало возможным благодаря выделению Министерством обороны России техники, а правительством края денег на ее модернизацию. «Уралы» востребованы на периферии, - поделился впечатлениями от «обновки» начальник 1-го отряда противопожарной службы ГУ «Пасс СК» Игорь Трехуб. - Это очень «выносливые» внедорожники, что для сельской местности крайне актуально.



АКТУАЛЬНО
ОАО «ЮТК»: услуги на любой вкус и кошелек

ка Технического узла электросвязи Ивана Михайлова, выдержат даже в числе прочего позволяют непрерывно модернизируемая материально-техническая база, строительство новых волоконно-оптических линий связи. И этот компания в корне отличается от основной массы пришедших на рынок альтернативных операторов, которые в основном представляют собой небольшие фирмы. Как правило, они спешат заработать даже в ущерб качеству предоставляемых клиентом услуг. Не тратьте на безопасное проектирование и современное оборудование, что стоит дорого, они занижают цены, чем ставят под удар компании, которые работают в рамках законодательных требований и вкладывают серьезные инвестиции в строительство новых сетей. Действительно, как показывает практика других регионов, очень низкие тарифы на доступ к Интернету предоставляют фирмы, которые формируют телекоммуникационную сеть лишь с целью ее дальнейшей перепродажи. Как только абоненты набирается достаточно, для того чтобы эта сеть могла предоставлять качественный интернет-сервис, ее перепродают. И тарифы моментально сравниваются с тарифами других провайдеров, - отметил К. Бекасов. - При чем специфика работы подобных предпринимателей такова, что они не имеют технических возможностей предоставлять абоненту услугу в заявленном изначально объеме. Ведь там, где можно подключить, к примеру, всего сто абонентов, подключают в десять, а то и в двадцать раз больше. Естественно, о качественной связи здесь говорить не приходится. Многие ставропольцы уже почувствовали это на себе. Заметим, что такой «ягельловес» на ставропольском рынке услуг связи, как «ЮТК», - итрг с тарифами напорч избее. Тарифы на услуги компании на всей территории края действуют одинаковые - как в самых отдаленных селах, так и в крупных городах. Тем не менее у желающих сэкономить, к примеру, на интернет-трафике при достаточном качестве связи такая возможность есть всегда, - заверил журналистов К. Бекасов, отвечая на их вопросы. - Просто нужно следить за наши-

НАТАЛЬЯ ТАРНОВСКАЯ. ЮЛИЯ ПЛАТОНОВА.